

慈恩護法會會訊



有您真好

7月20日妙心寺有兩件大事：

- (1)是百家佛字榜書展開幕
- (2)是觀音菩薩成道法會

百家佛字榜書展的展場在文教大樓地下室，地下室平時很少使用、開放，要佈置成展場，清潔工作可想而知，工程浩大，好在有諸位志工菩薩發心，大家通力合作，接力拖地、擦洗，數不清換了多少次水，拖了多少次地，擦了多少遍桌椅，流了多少汗水，乾淨無塵的桌椅、潔淨透亮的地板出現了。真的好感恩諸位志工菩薩無畏的付出。當您來參觀佛字展時，別忘了向這一群志工菩薩獻上最深的敬意。

百家佛字榜書展開幕後，展期一直到8月17日。這近一個月的展覽期間，每天有四位發心志工菩薩輪值接待參觀人員，善盡職責，使展覽得以順利進行，真的好感恩大家的付出。

大雄寶殿整修大抵完成，為迎接法會的來臨，志工菩薩又發心齊聚一堂整理大殿、佈置場地、洗滌碗筷、鍋盤，期望在法會當天給與會大眾有

更舒適的場地拜佛、誦經、用餐。志工菩薩無所求的付出，只願大家能法喜充滿，身心自在。

做志工 植福田

您是否願意成為那發心菩薩的一員？與大家結好緣！請與我們聯絡，誠摯的邀請您成為護法會的志工菩薩。不論一個月一天或一星期一天或一天一小時或您有空時，只要您和我們聯絡，都可完成您植福田的願望。

7月份聯誼會紀要

今天的聯誼會除了例行的誦經、慶生外，特別商請前施會長教授手語。施會長以「小城故事」這首曲子為教材，先逐字逐句教授之後再串起整首曲子，由於大家皆是生手，起先有些生澀，但在施會長耐心、不厭其煩，一遍又一遍重複的指導之下，「有形了」大家感受到手語的美、柔了，整個人的身心也隨著輕柔起來了，於是大家相約下次再見。

接著是傳道師父的開示。師父說：佛是覺的教育，學佛者應當自覺且會反省；最可嘆的是過著渾渾噩噩不

不知不覺的人生，吾人沒有佛的圓滿智慧以達覺悟境界，但亦應能在覺察中，逐步覺醒以達覺悟，唯有能自覺才能智慧源源而來，以提升自己。

人生如戲，戲如人生，每個人在戲中都應扮演好自己的角色，如實如份入戲，方不會怨天尤人，處理事情才會理性圓滿，不堅持己見，不再結更多惡緣。

凡事力求盡心力，隨因緣，身處順境時宜感恩，身處逆境時宜警覺，無常隨時到，毫無例外，隨時調好身心，做好準備，自然無懼，何來憂惱？

8月份聯誼會紀要

10點正準時在鄭枝花師姐的帶領下持誦《普門品》，於法喜充滿中祝賀本月壽星菩薩吉祥如意、長命百歲。壽星菩薩也祝願護法會會務蒸蒸日上、在座諸位菩薩健康、平安、喜樂。

傳道師父外出，我們安排影片欣賞：生命的勇者，與時間競賽的人——陳俊翰的故事。

俊翰雖然罹患罕見疾病——脊髓性肌肉萎縮症，手腳嚴重變形，甚又一場意外截肢，但並沒有因此澆熄他向上的願力，在媽媽及家人悉心照顧下，不向命運低頭，從小學到中學、大學，皆以優異的成績畢業，更在臺

灣大學以法律、會計雙主修畢業，他是一位珍惜生命的勇者，相較於時下一些青年恣意揮霍，看輕生命的態度，真有天壤之別。師兄姊們一邊欣賞影片，一邊被俊翰的故事感動的掉下不捨的眼淚，齊祝願俊翰平安，活的更精采。

9月份聯誼會，因 9 月 7 日下午 5：30 舉行中秋晚會而暫停。敬邀闔府參加「中秋晚會」，報名請洽雲水堂 06-3111099。

11月份聯誼會，我們相約 11 月 2 日探訪高雄縣藤枝森林遊樂區，登山、健行、賞花、觀蟲、賞鳥、享受森林浴。歡迎踴躍報名，額滿為止。報名請洽雲水堂 06-3111099。

慈恩護法會97年度

第八次聯誼會

日期：97年10月5日（日）

時間：上午 9：30

地點：妙心寺法緣堂

內容：

09：30~10：30 誦經 鄭枝花師姐

10：30~10：40 慶生會 會長

10：40~11：10 手語教學 施泗核師姐

11：10~12：00 開示 傳道師父

12：00 午餐、賦歸